

定制衣柜PK手工衣柜

# 个性定制更符合当代人需求

**Q** 定制，即量身定做。衣柜的定制和时尚界的定制有着异曲同工之妙，都是代表了品质、个性以及质量。随着人们对家居的要求越来越高，定制化家居也逐步深入人心，尤其是适合户型和业主个性化要求的定制化衣柜更是成为不少家庭的选择。

“从市场情况来看，选择定制衣柜的大多是城市中高端人群，他们往往对家居有着更高的要求，”班尔奇安宁表示，“定制化衣柜和定制化橱柜其实是有许多共同点的，以前装修，大多数人家都是选择装修公司打橱柜，但是现在有九成以上的家庭都选择了定制化橱柜。我们衣柜行业还在以橱柜为榜样而努力。”

现代快报记者 周彤

## 环保PK 定制衣柜有严格标准

与手工衣柜相比，定制衣柜的环保系数显然是要高出很多的。首先，从甲醛释放量来说，“国家对定制衣柜的甲醛释放量是有着明确的标准的，要≤1.5mg/L。”好客莱衣柜负责人表示，“但是大多品牌衣柜的商家对自己有着更严格的要求，往往把甲醛释放量限制在0.5mg/L，也就是使用EO级板材。”更有商家采用零甲醛的板材，也就是采用由可循环再生的农业草本植物制成的“禾香板”作为基材，再采用德国进口的可食用级的贴膜。

其次，从制作工艺上来说，定制衣柜也比手工衣柜更有优势。手工制作的衣柜，材料大多是大芯板或者夹板，而且手工制作的衣柜受木工师傅的手艺水平限制较大，品质不易控制；而定制衣柜则大多采用高密度纤维板，双面三聚氢胺中纤板，其流水线的生产方式及全自

动机器封边的工艺，保证了整体衣柜的密合度及精细度。

另外，手工定制的衣柜，从开始的切割板材到最后的油漆，通常会以家作为工地，容易造成家中的二次污染。而定制衣柜只有安装的环节在家中进行，干净省心。

## 美观PK 定制衣柜有多种风格

你的梦想中的家园是什么风格的？简约？中式？北欧？地中海还是美式？不管什么风格，你都可以在定制衣柜中找到和装修风格一致的衣柜。

在美观度上，定制衣柜也比手工制作的衣柜高出一筹。普通的手工衣柜一般只有2种类型，要么是上清漆，显出木纹色，要么是刷成白色。而定制衣柜有着现代、欧式、美式、古典、中式等不同装修风格的选择，并非是原先所想的简单的板式。同时，手工制作的衣柜太过于依赖工人的经验，美观度不够，定



定制衣柜风格多变

制衣柜来自于机械化生产，标准严格，美观度高。

## 实用PK 定制衣柜功能更齐全

传统手工制作的衣柜虽然也是根据房间的布置来设计，但是通常只是由隔板组成，区域划分非常简单，在使用功能上比较单一，大多数仅能满足悬挂衣物和放置叠放物品两种功能。

“定制衣柜是从业主家中的实际情况出发，充分利用空间。例如，定制衣柜可将室内有柱体或横梁的地方隐藏起来，且能充分利用墙角空间。”顶固衣柜负责人表示，更

重要的是，定制衣柜是有专业设计师，在和消费者沟通后，衣柜内部的隔板可以根据消费者的实际需要来进行设置。设计师往往会根据消费者的生活习惯，将衣柜分为男主人和女主人两个部分。例如，男主人衣柜会设计裤架、领带夹或者是领带抽屉等物品的放置空间，而女士的衣柜空间则设计有大衣的挂放空间，并增加一些小抽屉便于放置小物品等。因此，除了隔板的个性化外，定制衣柜还有抽屉、裤架、金属拉篮、伸缩穿衣镜、鞋架等配件。

“对比之下，定制衣柜拥有充分利用空间的优势，且设计更为人性化。可以根据消费者的需求任意

设计，无论是想多一些抽屉，或者多一些隔板都可以满足。”

## 优惠PK 定制衣柜价格更合理

在人们的传统观念中，似乎手工制作的衣柜更加便宜实惠，而定制化衣柜往往价格很高。好客莱衣柜负责人表示，其实衣柜行业进入微利时代，如果认为自购材料做衣柜便宜，那是一种误解。“因为手工衣柜的报价是分为材料、手工、油漆等分项报价，单项价格不高，给消费者价格便宜的错觉。实际上，手工定制衣柜的价格并不低。而定制衣柜是整体报价，一个价格就包含了所有内容，性价比还是很高的。”

**Nanjing Decorative Materials Fair**

**7th**

**衣柜移门分会**

**贺第七届南京家装主材博览会**

**2013.3.2~4 新庄·南京国展中心AB厅盛大召开**

指导单位：南京市商务局 南京会展业办公室 主办：南京装饰材料商贸协会



索菲亚衣柜

定制衣柜，就是索菲亚



聯邦·高登衣柜

专业定制衣柜



顶固衣柜



SEDINO 圣迪诺

移门 衣柜 衣帽间 订制家具



pauchie·班尔奇

衣柜·衣帽·移门



KD家居

移门衣柜 衣帽间 定制家居产品集成



bonni贝艾林



HOLIKE

好莱客衣柜

整体衣柜领跑者

**集结国展·名品折扣  
全年最低·惠动全城**

咨询电话: 57714007 www.njscl.com

公交线路提示: 2路 10路 17路 22路 24路 29路 36路 40路 45路 50路 59路 60路 66路 71路 73路 74路 30路 87路 114路 117路  
125路 130路 138路 240路 169路 308路 318路 313路 漕湖三游五 南金等  
县: 新庄站 新庄东站或镇金村站下步行5分钟即可到达
《现代快报》装饰材料(家具)广告独家代理:南京苏纳文化传播有限公司 电话:025-84563935 18801581011